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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi. XXXI. törvény 43. § (4) bekezdése 

értelmében a bölcsőde nyári nyitvatartási rendjét a fenntartó hagyja jóvá. A fenntartó a bölcsődei szünet 

idejére a szülő, törvényes képviselő kérésére gondoskodik a gyermek intézményi gondozásának, nevelésének 

megszervezéséről. 

 

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek 

szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30). NM. rendelet 37. paragrafus (3) 

bekezdése alapján a fenntartó minden év február 15-éig tájékoztatja a szülőket a bölcsődei ellátást nyújtó 

intézmény, szolgáltató nyári nyitvatartási rendjéről. A nyári zárvatartás időtartamát a fenntartó legfeljebb öt 

hétben határozhatja meg. 

 

Az említett jogszabályok alapján a bölcsőde nyári zárvatartási idejét 2023. július 17. és augusztus 11. közötti 

négy hétben javaslom meghatározni. Ez alatt az időszak alatt az igények előzetes felmérése alapján a 

bölcsőde gondoskodik az ellátást igénylő gyermekek gondozásáról, neveléséről. 

 

A bölcsőde augusztus 14-től a szokásos nyitvatartással működik tovább. 

 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés b) pontja alapján a fenntartó dönt 

az óvodába történő jelentkezés módjáról, az óvodai általános felvételi időpontról, az óvoda heti és éves 

nyitvatartási idejének meghatározásáról, ezért Oroszlány Város Óvodái nyári nyitvatartását az alábbiak 

szerint javaslom meghatározni:  

 

A Borbála-telepi, a Malomsori, a Táncsics és a Meseliget Óvoda 2023. július 3-tól 2023. augusztus 25-ig 

zárva tart.  

A Brunszvik Óvoda ezen időszak alatt nyitva tart és fogadja a gyermekeket. 

Az óvodák augusztus 28-tól a szokásos nyitvatartással működnek tovább.  

 

Az intézmények a nyári ügyelet időpontjáról 2023. február 15-ig tájékoztatják a szülőket. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását. 

 

Oroszlány, 2023. január 20. 

 

 

 

 Székely Antal 

 a bizottság elnöke 
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Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének  

…./2023. (….) határozata 

az Önkormányzati Szociális Szolgálat Bölcsődei telephelyének és  

Oroszlány Város Óvodáinak nyári nyitvatartási rendjéről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete: 

1. Az Önkormányzati Szociális Szolgálat Bölcsődei telephelyének nyári nyitvatartási rendjét az alábbiakban 

határozza meg:  

a) A bölcsőde 2023. július 17. és 2023. augusztus 11. között zárva tart.  

b) A bölcsőde a fenti időszakban is biztosítja - előzetes felmérés alapján - az ellátást igénylő gyermekek 

gondozását és nevelését.  

2. Oroszlány Város Óvodái nyári nyitvatartási rendjét az alábbiakban határozza meg:  

a) A Borbála-telepi, a Malomsori, a Táncsics és a Meseliget Óvoda 2023. július 3-tól 2023. augusztus 25-

ig zárva tart.  

b) A Brunszvik Óvoda 2023. július 3-tól 2023. augusztus 25-ig nyitva tart és fogadja a város összes 

óvodájából érkező gyermeket.  

c) 2023. augusztus 28-tól minden óvoda újra üzemel.  

3. Felkéri az Önkormányzati Szociális Szolgálat és Oroszlány Város Óvodáinak intézményvezetőit, hogy a 

nyári nyitvatartási rendről 2023. február 15-ig tájékoztassák a szülőket. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére:  2023. január 31. 

a határozat végrehajtására:  2023. február 15.  

Felelős:  a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző  

a határozat végrehajtásáért:  Baráth Domonkos és Benyiczki Ágota intézményvezetők 


